Pour permettre la continuité des apprentissages en éducation musicale, voici des propositions d’activités pour des élèves de cycles 1, 2 et 3 réalisées à partir de documents audios mis à disposition par les Editions Fuzeau et de courtes vidéos. Elles permettent de travailler l’écoute, le chant, le jeu vocal et la création instrumentale.
 
Elles sont ludiques, guidées pour pouvoir être conduites à la maison, avec l’aide des parents. L’objectif est de permettre aux enfants comme aux parents de vivre un moment musical ensemble, de prendre du plaisir à faire de la musique : découvrir de nouveaux univers sonores, exercer leur oreille et leur langage, développer leur sensibilité et leur créativité, enrichir leur imaginaire. Des connaissances culturelles et techniques (vocabulaire musical, découverte d’instruments du monde, de genre musical…) prolongent les activités.
Chaque proposition s’articule autour d’un chant pour chaque cycle.
Pour chaque chant, des fiches sont proposées selon 4 étapes. Celles-ci seront alimentées progressivement sur le site:
· Étape 1 : ÉCOUTER
· Étape 2 : CHANTER
· Étape 3 : JOUER AVEC LA VOIX ET LE RYTHME 
· Étape 4 : CRÉER AVEC DES INSTRUMENTS 
Les fiches contiennent des liens actifs vers les versions chantées et instrumentales, les paroles et des écoutes, vidéos ou sites complémentaires.
Chaque fiche propose plusieurs activités qui peuvent être réalisées à la suite ou un peu chaque jour de la semaine.
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